



多元自主勤學習

Taoyuan City

齊心團結共抗疫

親愛的家長，您好：

暑假將至，學子們最期待的假期即將到來，在此預祝大家暑假平安順心。今年全臺共同面對嚴重特殊傳染性肺炎的挑戰，為了學子及您的健康與安全，教育部宣布全國各級學校停課延長至7月2日，改變了我們熟悉的生活和學習模式。目前國內疫情仍嚴峻，亟需大家齊心努力，感謝各位家長體諒與配合，讓學子在家學習，配合政府完成各項防疫部署工作。

本府教育局在防疫期間即全面推動線上教學，從都市到偏鄉及非山非市的學校皆有完善授課規劃，以多元彈性的教學與評量方式，因應各學校特色調整做法，以達居家學習的目標。為了讓孩子的學習不受時空限制，市府強化了線上學習的資源與準備工作，如「桃園市國教輔導團停課不停學-線上學習」、「雙語小學堂」等線上學習平臺，也徵用三家有線電視CH3頻道，讓學校得視學生年齡階段，以同步視訊、非同步預錄影片、線上學習資源、通訊軟體進行課程作業指導。

在防疫期間市府視察學校線上教學情形，教師投入線上教學比例很高，線上課程也相當豐富活潑，學生也能熱心投入學習。市府會持續積極協助學校，讓桃園學子在停課時期，都能獲得很好的照顧，如市府協助經濟弱勢學子，出借5,593部筆電或平板、補助1,053位學子4G通訊費、914張4G網卡及52個網路分享器，提供學生居家自主學習的好環境。

面對這場防疫戰爭，全民齊心團結共抗疫，我們有信心戰勝病毒。本市從6月15日起優先為長者施打疫苗，全市共設置28個接種站，施打作業採區里系統通知，民眾依記載時段，持接種通知單、身分證、健保卡3項文件到場施打，免預約、排隊。我們要感謝醫護人員的辛勞，也對於提供場地的學校團隊致上感謝之意。

暑假期間，除了鼓勵孩子善用線上學習資源，培養良好的自主學習習慣，國內疫情未趨緩前，建議家長和您的孩子應避免不必要之移動、活動或集會。提醒家長也應留意孩子暑假的生活作息，注意安全，並請持續協助孩子落實良好的自我健康管理，養成勤洗手的好習慣，沒要事就不出門，讓我們持續做好防疫，擁有平安健康又愉快的暑假生活。

敬祝 萬事如意，闔家安康

桃園市長

鄭文燦 關心您

中華民國110年6月